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Mos nenp Ha ypoke

OCHOBHBDIE 3AJJAY1 HA JIPOBU

Bbl Y3HAETE:
Q@ Kak Hamty 4acTb OT YUCNa
Q KaK HalT¥ YMCNO NO ero 4acru

Q Kak y3HaTh, KaKylo 4aCTb OAHO
YUCNO COCTaBNART OT APYroro

Bcnommm, KAK PelIAOTCs OCHOBHBIE 3ajauy HA APOOM, M
PAacCCMOTPHM pasHble CIOCODLI MX pellIeHHs.

LenenonaraHve



Haxoxnenue yactu oT 4yucia
70>

ﬁ Q YtoObl HalTU YacTb OT Yncra, BbipaXXeHHY APoObio, HYXKHO 3TO YMCIO YMHOXUTb

Ha AaHHYyo Apobb.

3apnaua 1. Mo paauo coobuwmnu, yto xutenu ropoaa CuHeropcka aktTuBHoO BoploTcs npoTus
3arpA3HEHUs OKpyXKatlllei cpeabl U U3 HUX NMPUCOSAUHUNUCDL K ABWXEHUID «puHnuc» (B
nepeBoe Ha pycckuii — «3enéHbiih Mup»). CKONbKo xutenen ropoga CUHEropcka y4yacTByeT B
3TOM ABUXEHUU, eCNI U3BECTHO, YTO B ropoae npoxusaet 80 TbiC. Yenosek?

UToObl OTBETUTL Ha NOCTaBMEHHbIA BOMPOC, HAZl0 HaWTU % oT 80 000. 2T0 MOXHO caenaTtb

pPa3HbIMU cnocobamu: onupasacCb Ha CMbICJT NMOHATUA D,DOGM 1 Mo rnpapuiy HaxoxgeHusa 4aciv OoT
qyucna.

Croco6 1 : (80000:5) 2 = 16000 - 2 = 32000
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Cmoco6 2 : 80000 - ? 5

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



Haxoxnenue yactu oT 4yucia

YHEBHMUK m % MpounTaiite NpeaioKeHne 1 BCTaBbTe

HY>XHblE CJ10Ba:

a) Urobbl HaANTH ITOJIOBHHY HEKOTOPOro 4YMCJa, HYXKHO 3TO YHCJI0 pas3flesIuTh
HAQ ... HJIX YMHOMXHTHL HA ... .
0) Yrobbl HaMTH yYeTBEepPTh HEKOTOPOro 4McJja, HYXHO 3TO YMCJIO pas3fieuTh
HA ... WJIH YMHOMKHTH HA ... .
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Paboraem ¢ TekcToMm

IIpounTaiiTte B yueOHUKE IIPABUIIa, KOTOPhIE MOKAa3bIBAIOT:
KaK HaWTH 4YacTh OT YHCJIa, BBEIPAKEHHYIO APOOBIO,

W  BamosHWTe TPONYCKM B TEKCTE:
dmobbv. HaUumu uacmbv Om YUCAA, 6bLPANCEeHHYW Opodvlo, HAO0 3m0 HUCLO

YMHOXHTD Ha OaHHrYyI0 Opobb.

N

B IIpuaymaiiTe u sanumure 3afady, pPeLIeHWE KOTOPON MOKHO BamucaTh C
IIOMOIIBIO CJIEAYIOMIETO BBIPAKEHU:
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Pabdoraem ¢ momeasaMu
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BaR aBTOMOGHJIﬂ BMeEInaeT 60 JI ﬁensnﬂa. PaCCMOTpHTe Ha pncyHKe IIOJIOKeHle
yKasaTejld W 3anuIlliTe, CKOJbKO B 0aKe JUTPOB OeH3WHA.
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Bmecrumocts 6axa mias sBoxger 200 n. PacemorpuTe Ha pHCYHKE HOJIOMEHWE yKa-
3aTessi U BalMIINTE, CKOJNBKO B 0aKe JHUTPOB BOXEI.

SRR T 200 1 200, sern ee D00 e i 1200
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Pabdoraem ¢ momeasaMu

Oxono kKaxzou GUrypsl 3anucaHa eé mnjolnaznb. deMy paBHa ILJIOLIaAL 3aKpa-
MIeHHOW YacTu (urypbi? He3aKpAIIeHHOW dacTu (DUryphi?

. ¢ '.-' A ‘T,1
R =
900 mm> 625 mm> 672 mm>
B 500 mm? l_—_I_ZZS.MM2 O 224-mw?
1400 ppae2 (1400 ;2 (1448 2
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Haxoxnenue yactu uucia
NITAUHVY =

a) Ha m3yyeHume MaTreMaTHKH B 7 KJjacce Ha Bech rox orsozurca 170 ypoxos;

3
+ BCeX VYPOKOB MAaTEeMATHKH COCTaBJisgeT ajrebpa, a OCTaJbHBIE — I'eOMETPHUJ.

CkoabpKO B 7 KJacce B IOy YPOKOB aareOpbl U CKOJBKO YPOKOB IeOMETPHM?

peLueHue |

3
1) 170 = = 102(4);

2) 170 — 102 = 68(u);
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Haxoxnenue yactu uucia
NITAUHVY =

V 3
IIpouumaiime 3adary: «B mxone 420 ydamuxcs, B HIECTBIX KJacCaxX YUYUTCH 20

BCEX yUAIMMXCA INIKOJBI. CKOJBKO BCEro YYaIluMXCs B IIMECTHIX KJjaccax?»
B KaxkoM ciyyae 3aIlCaHO BBLIPpAsKEHHe [JIs PeIleHWs dToi 3azadm?

3 3 3 3
— : P — . — 420 + —.
1) 70 420; 2) 420 50 3) 420 50 4) 55

__otBeT | Bcero yyamuxcsa — 63

CocTaBbTe 3amauy, AJS PelleHHs KOTOPOM HY)KHO BBIIOJHUTH CJIeAyIoliee nei-

creue: 60 - g

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



Haxoxnenue yactu uucia
NITAUHVY =

. 2
a) B marasun npuBesnau 18 T xaprobdena. B mepBelll AeHb MPOAAIIA 9 BCEro Kap-

3 2
Todesss, BO BTOPOH AEeHb — = ocrarka. CKOJBKO TOHH KapTodeas OCTaJIOoCh IIPO-

OaTh IOCJe ABYX IHeH paboTsi?

_ ortBeT |

2
1) 18- 5= 4(T) — npozaHo B 1 feHb;

2) 18 — 4 = 14(t) — ocTasock B 1 JieHb;
2
3) 14 - - = 4(T) — npoJaHo BO 2 JIeHb;

7
4)18 — (4 + 4) = 10(T) — ocTan0Ch IPOJATH;

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



